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C H A P I T R E X V 

Montfort prêche une retraite générale à l'hôpital Saint-Louis. l.'/.Vmi-
tage de Saint-Étoi. — Nouvelles missions ; celle d'Esnandes. 
Mission de Courçon; la Séguinière. — Voyage à Paris; il y est per­
sécuté; but de ce voyage. — Il rentre à la Rochelle en passant par 
Poitiers, — Mission de Mauaé; il i be malade, — A peine rétabli, 
il recommence ses missions. — Mission de Roussay. — Voyage à 
Rouen par Nantes ei Saint-Lô.—Il rentre à la Rochelle. (1712-1714). 174 

C H A P I T R E X V I 

Montfort institue les écoles charitables à la Rochelle. — Les frères du 
Saint-Esprit et les Frères de Saint-Gabriel. — Missions de Fouras, 
de lile d'Aix, de Saint-Laurenl-do-la-Prée. — Il est transfiguré pen­
dant qu'il prêche, le jour de la Purification, à la Rochelle. — Voca­
tion de M. Vatel: la Compagnie de Marie. — Missions de Taugon-
la-Ronde et de Saint-Amand-sur-Sèvre. — Huit jours à la Séguinière. 
— Mission de Mervent; sa grotte dans la forêt. (1711-1715) . . . . 189 

C H A P I T R E X V I I 

Fondation des Filles de la Sagesse, à la Rochelle. — Les deux mis­
sions de Saint-Jean de Fontenay. — Montfort prêche une retraite 
aux religieuses de Notre-Dame, dans la même ville. — Vocation de 
M. Mulot. — Missions de Vonvant, de Saint-Pompain et do ViJliers-
en-plaine. (1715-171(1) 200 

C H A P I T R E X V I l l 

Pèlerinage à Notre-Dame des Ardilliers, pour obtenir l'établissement 
de la Compagnie de Marie. — Mission de Saint-Laurent-sur-Sèvre. 
— Maladie et mort du bienheureux. (Mars, avril 1710.) 221 

C H A l ' I T R F X I X 

Portrait de Montfort. — Impression produite par sa mort. —Ses funé­
railles. — Élo:es funèbres. — Exhumation. — Inscription lumu-
laire. — Dévotion des peuples à son tombeau récompensée par de 
nombreuses guérisons. — Sa béatification; un mot des fêtes par 
lesquelles elle fut célébrée à Rome, à Saint-Laurent-sur-Sèvre, à la 
Garnache, à Luçon et ailleurs. — Le reliquaire de Montfort, ou 
l'église de Saint-Laurent-sur-Sèvre 231 

LITANIES DU B . Louis-MARIE GRIONON DE MONTEORT 250 
APPENDICE . 2 5 ' » 

D U MÊME A U T E U R 

ET A L A MÊME LIBRAIRIE 

O U E N C O R E A L A L I B R A I R I E R E N É H A T O N 
31, RUE BONAPARTE, PARIS 

L é g e n d e s des saints du Propre de l ' É g l i s e de L u ç o n , tra­
duites du texte latin du Bréviaire et annotées, grand in-N" de 
540 pages (avec une carte et quelques gravures). Net . . 4 fr. 50 

L'abbé T é n è b r e et la chapelle de Notre-Dame des Martyrs 
du Bas-Poitou, à la Tulévrière, paroisse de Saint-Etienne-du-
Bois (Vendée), in-8» de 140 pages, illustré de 7 gravures. Net. 1 l'r. 
— Se vend cartonné avec fers et dorures pour distribution de prix. 

Notices historiques sur les c h â t e a u x de Palluau et d'Aspre-
mont, publiées en -4 livraisons in-f», dans les Paysages et Monu­
ments du Poitou de M . .Iules Robuclion, et ornées de 5 magnifiques 
héliogravures, d'une carte et de nombreux bois dans le texte. 20 fr. 

Palluau et les C l é r a m b a u l t , étude historique publiée dans la 
Revue du bas Poitou, plaquette in-8» avec une gravure . . 1 fr. 

De l'abus du celticisme. — L a chapelle Hermier et Notre-
Dame de Garreau, critique historique publiée dans la Revue du 
bas Poitou, plaquette i n - 8 u 50 cent. 

Petites fleurs de ju in , recueil de 47 cantiques pour le mois du 
sacré Cœur, nouvelle édition revue et augmentée. Net . . . 2 fr. 

Petites fleurs de mai, recueil de 81 cantiques pour le mois de 
Marie et les principales l'êtes de la très sainte Vierge. Xet. . 3 l'r. 

Petites fleurs de mars, recueil de 40 cantiques pour le mois de 
saint Joseph. Net 2 Ir. 

Petit recueil de chants religieux, 2° édition revue et augmen­
tée (21 motets latins, notés en plain-chant) ; en vente à l'Institution 
Richelieu, à Luçon. Net 30 cent. 
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A I X S É M I N A I R E S , C O L L È G E S , P E N S I O N N A T S 

ET ÉCOLES CATHOLIQUES 

Publications musicales, pour fêtes et soirées, avec accompagnement de piano. 

D é p a r t et Retour, mélodie pour soirée et distribution de prix. 
Net " 1 fr. 50 

Mousse et Berger, scène et duetto. (Les deux chanteurs doivent 
être costumés, l'un en petit mousse et l'autre en berger avec béret, 
guêtres, panetière et houlette. La mise en scène est des plus gra­
cieuses.) Net 1 fr. 50 

Les Quatre â g e s , ou l'usage des doigts, boutade-chansonnette liés 
humoristique. Net 1 fr. 

L ' É c h o , petite scène à plusieurs personnages, pour compliment de 
fête. Effets d'harmonie imitative (très facile). Net 2 fr. 

L a Guerre des deux Roses, ou la rivalité de la rose rouge et de 
la rose blanche. Scène et duetto concertant pour fêtes. Net. 2 fr. 

Les Belles Lettres, petite scène gracieuse pour compliment de 
fête, avec chœur à deux voix (très facile). Net 2 fr. 

Margarita, jolie cantate pour fête. Solo et chœur, Net. . 1 fr. 50 
A l l é l u i a , petite cantate avec prologue, pour une visite épiscopale de 

confirmation 1 fr. 50 

N O T A . - D e s remises seront faites pour les commandes en nombre 
pour lesquelles i l est préférable de s'adresser à l'auteur, à Svivr-
LTIEN.NE-DU-BOIS (Vendée). 

LIBRAIRIE SAINT-JOSEPH 

L . - J . B I T O N 
A S a i n t - L a u r e n t - s u r - S è v r e ( V e n d é e ) 

AU PROFIT DE L'ŒUVRE DE I.A CONSTRUCTION DE L'ÉGLISE DU TOMBEAU 
DU B. M0NTF0IIT 

«iXWB • 

Ex-voto de marbre blanc avec inscriptions gravées. Ne sont acceptés 
que ceux qui réunissent les dimensions et la forme déterminées 
par le conseil de l'œuvre. Ces ex-voto doivent être demandés à 
M . le curé de Saint-Laurent-sur-Sèvre. 

Lampes brûlant près du tombeau du Bienheureux, pour neuf 
jours 1 fr. 50 

Lampes brûlant près du tombeau du Bienheureux, pour un mois. 5 fr. 
Cierges, depuis 25 cent, jusqu'à 5fr. 

Béat i f i ca t ion du serviteur de Dieu, L . - M Grignon de 
Montfort. — Histoire du procès, cérémonies de la béatification, 
fêtes de Saint-Laurent et de Luçon, et panégyriques prononcés 
dans ces circonstances, 1 vol. in-8° de 270 pages, relié imitation 
toile, tr. jaspée, 1 fr. , franco 1 fr. 45 

D é c o r a t i o n s p é c i a l e des p è l e r i n s du B. Montfort, imprimée 
en couleurs sur toile et découpée en ovale festonné. Au recto : le 
sacré Cœur de Jésus rayonnant, entouré d'un chapelet et accom­
pagné des devises : A Jésus par Marie; llieu seul. Au verso : 
Arrête, le Cœur de Jésus est là! Bienheureux Montfort, esclave 
de Jésus en Marie, priez pour nous. 

Cette décoration convient pour tous les pèlerinages au sacré Cœur et 
à la sainte Vierge. La douz., 50 cent.; franco, 55 cent. Le cent, 3 fr., 
franco 3 fr. 10 

Guide et Manuel du p è l e r i n au tombeau du B. Montfort, 
comprenant une préface, des cantiques en l'honneur du Bienheu­
reux, cinq cantiques composés par le Bienheureux, sa méthode 
pour réciter le rosaire, la messe du Bienheureux et le Credo. 
L'ex., 20 cent.; franco, 25 cent.—25 ex., 4 l'r. 50; franco, 5 fr. 15. 
— 50 ex., 8 fr. ; franco, 9 fr. — 100 ex., 10 fr. ; franco. . 17 fr. 

Histoire de la C o n g r é g a t i o n de la Sagesse, par le B . P. Fon-
teneau, 1 vol. in-8", i fr. ; franco 4 fr. 50 
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Histoire populaire i l l u s t r é e du B. L . - M . Grignon de Mont­
fort, par l'abbé II'1' Boutin. In-8" illustré de nombreuses gravures 
dans le texte et hors texte, et orné d'une couverture illustrée recto 
el verso et imprimée en plusieurs couleurs. L'exemplaire, 2 fr. ; 
franco, 2 fr. 70. Remises par nombre. 

Litanies du B. Montfort, 1 feuille double, in-18. T.c cent, 2 l'r. 50; 
franco, 2 fr. 60. La dous., 40 cent. ; franco 45 cent. 

Litanies du B. Montfort, grand format, collées sur carton, 
50 cent. ; franco 05 cent. 

Photographie de l ' é g l i s e du tombeau du Bienheureux, 
sur carte 50 cent. 
Sur album 1 fr. 

Vie du B. Montfort, par le l i . P. Fonteneau. 1 vol. in-8° de 
000 pages, 4 fr. ; franco 4 fr. 75 

EXTRAIT DU CATALOGUE 

D E L A L I B R A I R I E S A I N T - J O S E P H D E L . - J . B I T O N 

Amour de la divine Sagesse, par le B. Montfort. ln-18 de 
' 228 pages, 1 fr.; franco 1 fr. 15 
B. L . - M . Grignon de Montfort. Notice sur la vie du saint mis­

sionnaire, suivie de sa méthode pour réciter le saint rosaire. Avec 
couverture spéciale imprimée en ohromo el représentant le Bien­
heureux au milieu de ses oeuvres, dans un encadrement à grand 
effet, orné des attributs du Bienheureux. L'ex., 15 cent.; 50 ex., 
6 fr. ; 100 ex 10 fr. 

Cantiques du B. Montfort, en usage dans les missions et les 
retraites prèchées par les prêtres missionnaires de la Compagnie de 
Marie, fondée par le B. Montfort. Grand in-18 de 84 pages, 15 cent. ; 
franco 25 cent. 
Avec reliure moleskine, tr. rouge, 25 cent.; franco, . . 35 cent. 

Lettre aux amis de la croix du B. Montfort, in-32, 15 cent.; 
franco 20 cent. 

Mois de Marie, extrait «les œuvres du I!. Montfort, par l'abbé Ba-
raud. In-32, 1 fr.; franco 1 fr. 15 

Le R è g n e de J é s u s par Marie, par un missionnaire de la Com­
pagnie de Marie. 1 vol. in-32, reliure percaline, l'ex., 1 fr. 20, 
franco , . 1 fr. 50 

Le Secret de Marie di ivoile a l'ame pieuse du B. Montlort. Crand 
in-32 de 72 pages, 20 cent.; franco 25 cent. 
Avec reliure moleskine, tr. rouge, 30 cent. ; franco, . . 35 cent. 

Trai té de la vraie d é v o t i o n à la sainte Vierge, du B. Mont­
lort. In-18 de 238 pages, 1 fr. ; franco . . . 1 fr. 15 
Avec reliure percaline avec filets à froid, 1 fr. GO; franco, 1 fr. 80 

Vie admirable de la servante de Dieu , Marie-Louise de 
J é s u s , première supérieure dos Filles de la Sagesse. Grand in-32 
de 32 pages illustrées. L'ex., 20 cent.; franco 25 cent, 

Œ U V R E S DU R. P. F O N T E N E A U 
DE LA COMPAGNIE DE MARIE 

Histoire de la C o n g r é g a t i o n de la Sagesse, in-8° et Vie du 
B. Montfort, i n -8° . (Voir les prix précédemment.) 

P o é s i e s religieuses et i n é d i t e s du B . Louis-Marie Grignon 
de Montfort. ln-18 de près de 400 pages. Paroles seules. . 2 l'r. 
Paroles et musique 2 fr. 30 

S œ u r A g n è s ou la Fille de la Sagesse. Episode édifiant de la Révo­
lution. In -12 , 75 cent.; franco 1 fr. 

Œ U V R E S DU R. P. A. L H O U M E A U 
DE LA COMPAGNIE DE MARIE 

E X - M A I T R E DE C H A P E L L E DE S A I N T - A N D R É D E NIORT 

Cantiques du B . Montfort, mis en musique avec accompagne­
ment d'orgue (ouvrage d'une grande valeur;. 1 beau vol. Net. 6 fr. 

Rhythme, e x é c u t i o n et accompagnement du chant g r é g o ­
rien. 1 vol. in-8", honoré d'une lettre très élogieuse de Dom 
Polluer. I'ne série d'exercices rythmés et gradués termine ce 
volume imprimé avec soin et renfermant, dans 312 pages de texte, 
plus de MX) exemples de plain-chant et de musique. L'ex. . 4 fr. 
franco 4 fr. 50 

(En souscription.) P i è c e s de chant g r é g o r i e n , en 5 livraisons, 
rythmées et harmonisées pour orgue avec ou sans pédale. 

Essais liturgiques sur la disposition i n t é r i e u r e et l'orne­
mentation des é g l i s e s , par le R. P. F . -X. Bio, de la Compagnie 
de Marie. In - 8», 2 fr. 50 ; franco 2 fr. 90 

Dépôt d'ouvrages de chant grégorien. — Édition de Solesmes. 
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I M A G E R I E 

Gravures très fines, sur acier, avec texte biographique au verso, 
format Letaille, 0»'124 X O 0 8 . 

Planche. — Le B. Montfort, dans l'altitude de la prière, com­
pose les Constitutions de la Compagnie de Marie et des Filles de la 
Sagesse. 

2° Planche. — Au premier plan, le B. Montfort admet à la 
profession religieuse so'ur Marie-Louise de Jésus; le second plan 
représente les Filles de la Sagesse dans leurs différents emplois. 
Encadrées d'un filet or, les 13/12 1 fr. 50 

— avec dentelle, les 13/12 2 fr. » 
Gravure chromo représentant le IS. Montfort méditant sur la croix 

et le saint rosaire, dans un riche et gracieux ornement do style, 
tirage très soigné en or et couleurs sur papier carte glacé', avec 
texte au verso. 

Même genre, représentant sœur Marie-Louise de Jésus, première su­
périeure des l'ailles de la Sagesse. 
Sans dentelle, les 13/12 1 fr. » 
Avec dentelle, — 1 fr. 50 

H é l i o g r a v u r e (Dujardin), très soignée, du tableau peint par Gan­
dins Lavergne, représentant le B. Montfort, fondateur de la Compa­
gnie de Marie, des Filles de la Sagesse et des Frères du Saint-
Esprit. Le tableau a fait partie de l'exposition vaticane du jubilé 
sacerdotal de Sa Sainteté Léon XIII. A la lin de février 1889, le 
Souverain Pontife en a fait hommage à la nouvelle église du tom­
beau du Bienheureux. 
Sur chine et papier très fort, 0 m 5 5 x 0 l , 1 3 0 , l'ex., net . . 1 fr. ? 
franco 1 fr. 20 

Lithographie, représentant le tableau précédent, imprimé sur fond 
chine, 0"155 X 0 " ' 3 0 , 50 cent.; franco 70 cent. 

Lithographie, très soignée, représentant le B, Montfort préchant 
la croix et le saint rosaire, imprimée sur demi-jésus, O'"55xO'"30. 
Tirage, à bras sur chine el papier fort, l'ex., 50 cent. ; franco, 70 cent. 
Tirage mécanique sur papier mince, —-25 — — 40 — 
Les 13/12, 2 fr. 50; franco 2 fr. 90 

Plusieurs autres gravures sont en préparation. 
Statues du B. Montfort, pour églises, chapelles, oratoires et 

salons. — Statuettes du Bienheureux et de sœur Marie-Louise de 
Jésus, artistiques et ordinaires, en métal , plastique fin, plâtre durci 
décoré très soigneusement. — M é d a i l l e s en or, argent, aluminium, 
bronze, cuivre, de tous modèles et de tous prix. — Ex-voto. — 
C h â s s e s . — Reliquaires, etc. 

Gros et détail. — Demander les Tarifs complets. 

23810. — Tours, lmpr. Manie. 


